
Kursenkät BMA055 HT19-VT20

Antal respondenter: 16
Antal svar: 6

Svarsfrekvens: 37,50 %

Ange hur väl följande påståenden passar in med din uppfattning om kursen:

Kursens syfte och mål är klart formulerade och presenterade

Kursens syfte och mål är klart formulerade
och presenterade

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
1 

(16,7%) 1 (16,7%)

Stämmer helt
5 

(83,3%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens syfte och mål är klart formulerade och 
presenterade 4,8 0,4 8,4 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Kursen motsvarar kursplanens lärandemål

Kursen motsvarar kursplanens 
lärandemål

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer bra 1 (16,7%) 1 (16,7%)
Stämmer helt 5 (83,3%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kursen motsvarar kursplanens lärandemål 4,8 0,4 8,4 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Administrationen kring kursen fungerar bra

Administrationen kring kursen 
fungerar bra

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer bra 3 (50,0%) 3 (50,0%)
Stämmer helt 2 (33,3%) 5 (83,3%)
Ingen uppfattning 1 (16,7%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Administrationen kring kursen fungerar bra 4,7 0,8 17,5 % 4,0 4,0 4,5 5,0 6,0



Kursens innehåll blir värdefull för min professionella kompetens

Kursens innehåll blir värdefull för min 
professionella kompetens

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
1 

(16,7%) 1 (16,7%)

Stämmer helt
5 

(83,3%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens innehåll blir värdefull för min professionella 
kompetens 4,8 0,4 8,4 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kursens pedagogiska arbetsformer är anpassade till kursens mål och innehåll

Kursens pedagogiska arbetsformer är 
anpassade till kursens mål och innehåll

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
2 

(33,3%) 2 (33,3%)

Stämmer helt
4 

(66,7%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens pedagogiska arbetsformer är anpassade till 
kursens mål och innehåll 4,7 0,5 11,1 % 4,0 4,5 5,0 5,0 5,0



Laborationerna var värdefulla för mitt lärande

Laborationerna var värdefulla för mitt 
lärande

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
1 

(16,7%) 1 (16,7%)

Stämmer helt
5 

(83,3%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Laborationerna var värdefulla för mitt lärande 4,8 0,4 8,4 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Gruppövningarna var värdefulla för mitt lärande

Gruppövningarna var värdefulla för mitt
lärande

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)

Varken eller
1 

(16,7%) 1 (16,7%)

Stämmer bra
2 

(33,3%) 3 (50,0%)

Stämmer helt
3 

(50,0%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Gruppövningarna var värdefulla för mitt lärande 4,3 0,8 18,8 % 3,0 4,0 4,5 5,0 5,0



Seminarierna var värdefulla för mitt lärande

Seminarierna var värdefulla för mitt 
lärande

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer bra 3 (50,0%) 3 (50,0%)
Stämmer helt 3 (50,0%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Seminarierna var värdefulla för mitt lärande 4,5 0,5 12,2 % 4,0 4,0 4,5 5,0 5,0

Föreläsningarna var värdefulla för mitt lärande

Föreläsningarna var värdefulla för mitt 
lärande

Antal 
svar

Kumulerat antal 
svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
2 

(33,3%) 2 (33,3%)

Stämmer helt
4 

(66,7%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Föreläsningarna var värdefulla för mitt lärande 4,7 0,5 11,1 % 4,0 4,5 5,0 5,0 5,0



Examinationen krävde att jag verkligen förstod vad kursen gick ut på 

Examinationen krävde att jag verkligen 
förstod vad kursen gick ut på 

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
2 

(33,3%) 2 (33,3%)

Stämmer helt
4 

(66,7%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Examinationen krävde att jag verkligen förstod vad 
kursen gick ut på  4,7 0,5 11,1 % 4,0 4,5 5,0 5,0 5,0

Examinationen var relevant med hänsyn till kursens mål och syfte

Examinationen var relevant med hänsyn till
kursens mål och syfte

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Stämmer inte alls  0 (0,0%) 0 (0,0%)
Stämmer mindre bra    0 (0,0%) 0 (0,0%)
Varken eller 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Stämmer bra
2 

(33,3%) 2 (33,3%)

Stämmer helt
4 

(66,7%) 6 (100,0%)
Ingen uppfattning 0 (0,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Examinationen var relevant med hänsyn till kursens 
mål och syfte 4,7 0,5 11,1 % 4,0 4,5 5,0 5,0 5,0

Jag anser att följande behöver förbättras på kursen:



Jag anser att följande var särskilt bra:

Övriga kommentarer

Det har hänt att jag har känt mig negativt särbehandlad eller kränkt under kursen.

Det har hänt att jag har känt mig negativt 
särbehandlad eller kränkt under kursen.

Antal 
svar

Kumulerat 
antal svar

Ja 0 (0,0%) 0 (0,0%)

Nej
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

Summa
6 

(100,0%) 6 (100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Det har hänt att jag har känt mig negativt särbehandlad 
eller kränkt under kursen. 2,0 0,0 0,0 % 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0


